
Δελτίο Τύπου: Mosaic Perspectives
Mosaic Perspectives: ένας τόπος συνάντησης για βιομηχανίες 
που έχουν βάση τους την Κύπρο και που είναι σε θέση να
διερευνήσουν νέες εμπορικές ευκαιρίες, μέσω της 
δημιουργικής καινοτομίας και της πολιτιστικής παρέμβασης.

Εντός του σκέλους του προγράμματος «Στάδια του Μέλλοντος», 
το έργο Πάφος Ευρωπαϊκή Πολιτιστική Πρωτεύουσα 2017 θα 
συνεργαστεί με το έργο ‘Cyins of Creativity, για να φιλοξενήσει 
την πρώτη έκδοση του Mosaic Perspectives, αυτό το Νοέμβριο, 
στην Πάφο.

Λευκωσία, Κύπρος, 7 Οκτωβρίου του 2015

Η Κύπρος είναι πλούσια σε δημιουργικότητα και πολιτισμό και έχει τη δυνατότητα να γίνει 
μια κορυφαία δημιουργική δύναμη σε παγκόσμιο επίπεδο. Αλλά για να θεωρηθεί αυτό δυνατό, 
πρέπει οι κυπριακές βιομηχανίες να ξεκινήσουν να ενθαρρύνουν τη συμμετοχή του ντόπιου 
επαγγελματικού τους ταλέντου, παρά να αναθέτουν τις εργασίες τους μόνο στο εξωτερικό.

Αντιμετωπίζοντας αυτές τις προσοδοφόρες ευκαιρίες στο μέλλον, η σειρά σεμιναρίων
Mosaic Perspectives, στοχεύει να επανεξετάσει τις δυνατότητες συνεργασίας που υπάρχουν 
για τον κυπριακό δημιουργικό και πολιτιστικό επαγγελματικό κλάδο, τόσο εγχώρια, όσο και 
στο εξωτερικό. Κατά τη διάρκεια των σεμιναρίων αυτών, θα καθορίσουμε τι έχει αποθαρρύνει 
στο παρελθόν τις καθιερωμένες βιομηχανίες από το να συνεργαστούν μεταξύ τους, και στη 
συνέχεια θα εξερευνήσουμε και θα αναπτύξουμε καινοτόμες και δημιουργικές λύσεις και 
ιδέες για ενδεχόμενες εμπορικές προκλήσεις που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή αυτών των 
καθιερωμένων βιομηχανιών σήμερα.

Οι δύο πρώτες από αυτές τις ημερίδες θα επικεντρωθούν στους τομείς ‘’Αναψυχή/Τουρισμός’’ 
και ‘’Αγροδιατροφική βιομηχανία’’.

Μέσα σε ένα ‘Open Air Factory’ πλαισιο, θα φέρουμε επαγγελματίες εργαζόμενους στον  
δημιουργικό και πολιτιστικό  τομέα, ηγετικους φορείς λήψης αποφάσεων, συμβούλους 
επιχειρήσεων, κυβερνητικά στελέχη, καθώς και διεθνείς εμπειρογνώμονες ανάπτυξης, για...
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...πρώτη φορά μαζί στην ίδια αιθουσα. Μαζί, θα συζητήσουμε συλλογικά πως η δημιουργική  
καινοτομία και η πολιτιστική παρέμβαση μπορούν να συμβάλουν στην εμπορική ανάπτυξη 
στην Κύπρο και το εξωτερικό.

Ποιος θα μιλήσει στα σεμινάρια αυτά;

Μερικοί από τους πιο επιτυχημένους Κύπριους επιχειρηματίες, καθώς και οργανώσεις 
που έχουν ήδη αγκαλιάσει τη δημιουργική καινοτομία και την πολιτιστική παρέμβαση, 
θα μοιράζονται τις εμπειρίες τους και στα δύο σεμινάρια. Επιπλέων, στο πλαίσιο της 
προετοιμασίας για την εξαγωγή δημιουργικότητάς μας στο εξωτερικό, θα υπάρξουν 
εργαστήρια και παρουσιάσεις από κορυφαίες εταιρείες και οργανισμούς της Ευρώπης, 
συμπεριλαμβανομένου και του διασυνοριακου προγράμματος ‘Design for Europe’, που 
χρηματοδοτείται  από την ΕΕ.

Σε ποιους απευθύνεται;

Κάθε ημερίδα θα επιτρέψει έως και 80 συμμετέχοντες να παραστούν και να συνεισφέρουν, 
εκ των οποίων, 40 άτομα θα αντιπροσωπεύουν μια διατομή του πυρήνα της βιομηχανίας 
του συγκεκριμένου θέματος του σεμιναρίου, και τα υπόλοιπα 40 άτομα θα είναι Κύπριοι 
επαγγελματίες εργαζόμενοι στο δημιουργικό και πολιτιστικό κλάδο. Έχουμε ως στόχο να 
έχουμε εκπροσώπηση, τόσο από την ελληνοκυπριακή, όσο και από την τουρκοκυπριακή 
κοινότητα της Κύπρου.

Αναψυχή & Τουριστική και Αγροδιατροφικη Βιομηχανία: CEOs, Γενικοί Διευθυντές, 
Διευθύνοντες Συμβούλοι, Ανώτεροι Διευθυντές, Sales & Marketing Managers, Διευθυντές 
Επικοινωνίας, Διευθυντές PR, Διευθυντές Ανθρώπινου Δυναμικού, ‘Έμποροι, Επαγγελματίες 
στο Branding & Προώθηση, στελέχη εταιρειών από τις συγκεκριμένες βιομηχανίες,  
νεοσύστατες επιχειρήσεις (start-ups) που είναι σε φάση ανάπτυξης της επιχείρησής τους, 
και επιχειρηματίες των ΜΜΕ που επιθυμούν να εξάγουν το προϊόν ή την υπηρεσία τους, και 
θέλουν να αναζητήσουν συμβουλές για το πώς μπορούν να αναπτύξουν την επωνυμία τους 
για εξαγωγή.

Δημιουργικές & Πολιτιστικές Βιομηχανίες: επαγγελματίες του κλάδου εμπορίου, ακαδημαϊκοί, 
φοιτητές που πλησιάζουν στην αποφοίτηση και ψάχνουν να ξεκινήσουν τη δική τους 
επιχείρηση, γραφεία, επιχειρηματίες, Σχεδιαστές, Παραγωγοί, Καλλιτέχνες, Μουσικοί και 
Ερμηνευτές. Αυτοί οι επαγγελματίες που επιθυμούν να αποκτήσουν μια καλύτερη εμπορική 
κατανόηση του πως να παρουσιάσουν και να προωθήσουν τη δημιουργική παραγωγή τους.

Άλλες αξιοσημείωτες συμμετοχές: Δημόσιοι και ιδιωτικοί οργανισμοί, όπως υπουργεία 
και φορείς του εμπορίου, επαγγελματίες από άλλους τομείς που έχουν άμεσο ή έμμεσο 
ενδιαφέρον για τη χρήση δημιουργικής  και πολιτιστικης εμπειρίας--όπως ο Ιατρικός 
Τουρισμός και η Γεωργία.
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Πώς μπορώ να εγγραφώ για να παρακολουθήσω τα σεμινάρια ;
Για να συμμετάσχετε στα επερχόμενα σεμινάρια Mosaic Perspectives, μπορείτε να εγγραφείτε 
μέσω διαδικτύου. Όλες οι αιτήσεις θα εξετασθούν και οι αιτούντες θα ενημερωθούν για την 
αποδοχή τους, το αργότερο έως τη Δευτέρα, 2 Νοεμβρίου 2015.

Για περισσότερες λεπτομέρειες, παρακαλούμε όπως επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:
www.cyins.org
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Παράρτημα

Το Mosaic Perspectives φιλοξενείται από το Cyins of Creativity και το έργο Πάφος 2017, 
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης.

Cyins of Creativity - www.cyins.org

Είμαστε επαγγελματική οργάνωση για την προώθηση της δημιουργικής και πολιτιστικής 
επιχειρηματικότητας στη Κύπρο. Ως επιχειρηματίες, σχεδιαστές, κατασκευαστές, καλλιτέχνες 
και ερμηνευτές, αναλαμβάνουμε την ευθύνη να εξασφαλίσουμε οτι οι βιομηχανίες μας θα 
γίνουν ένας βιώσιμος και σημαντικός τομέας της κυπριακής οικονομίας.

Νέοι στην καρδιά, ανοιχτόμυαλοι , και διεπιστημονικοί, ο ρόλος μας είναι να προωθήσουμε 
και να υποστηρίξουμε το περιβάλλον της εμπορικότητας των βιομηχανιών της Κύπρου και 
την προώθηση της διατομεακής και διασυνοριακής συνεργασίας, να αυξήσουμε τις διεθνείς 
εμπορικές μας συναλλαγές και τις ευκαιρίες ανάθεσης εργασιών.

Επισήμως εγγεγραμμένοι στην Κύπρο απο το 2014, ως μη κερδοσκοπική, εμπορίκη οργάνωση, 
είμαστε εντελώς ανεξάρτητοι και μη χρηματοδοτούμενοι. Η πλειοψηφία των προσπαθειών 
μας επιβλέπονται από μια μικρή, αλλά παθιασμένη ομάδα νέων επαγγελματιών του 
δημιουργικού και πολιτιστικού τομέα, οι οποίοι εργάζονται σε pro-bono βάση αμοιβής.

Pafos 2017 European Capital of Culture - www.pafos2017.eu

Έχοντας κερδίσει τον τίτλο της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης το 2012 με την 
ιδέα  να ‘συνδέσει Ανατολή και Δύση’, μέσω της γεφύρωσης λαών και πολιτισμών και μέσω 
των ‘open-air’ ιστοσελίδων, το Pafos2017 ξεκίνησε το 2014  να εφαρμόζει ένα πολιτιστικό 
πρόγραμμα, ενισχύοντας το στο 2015, επεκτείνοντας το στο 2016 και, τέλος, θα κορυφώσει 
τις προσπάθειες το 2017 με εκατοντάδες πολιτιστικές δραστηριότητες, όλα στα πλαίσια του 
‘Έτους της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης.

Το ‘Έτος της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης, Pafos2017, θα σηματοδοτηθεί από δύο 
πολυεπίπεδες παραστάσεις, ενώ κυριότερα σημεία θα είναι το άνοιγμα και οι καλοκαιρινές 
εκδηλώσεις. Οι φαντασμαγορικες αυτές παραστάσεις θα καλύπτουν ένα ευρύ τομέα τέχνης 
και μουσικής από την Κύπρο και το εξωτερικό και το ίδιο το έτος θα περιλαμβάνει ένα ευρύ 
φάσμα εκδηλώσεων, όπως εκθέσεις και εγκαταστάσεις τέχνης σε δημόσιο χώρο, μουσικές 
και θεατρικές παραστάσεις, παραστάσεις δρόμου, ακόμη και συμπόσια γαστρονομίας και 
ιστορικά συνέδρια, όπου οι πολίτες, οι εθελοντές και οι επισκέπτες της θα συμμετάσχουν σε 
μια χρονιά εορτασμών της πόλης.

Για ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Mahbir THUKRAL, Διευθύνων Σύμβουλος, Cyins of Creativity
Τηλέφωνο:   +31 (0)6.24.88.96.22
E-mail:             info@cyins.org

www.cyins.org
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